



## Situacijska Soba

### **\*\* SPREMLJANJE VARNOSTNIH RAZMER V RDEČEM MORJU \*\***

Časovnica pregleda: od 25. 10. 2024 do 24. 11. 2024

[To poročilo je napisano na osnovi javno dostopnih virov, ki so odraz trenutnega stanja, ki se lahko hitro spremeni.]

#### **Povzetek analize stanja:**

- **(25. oktober)** Iranski in hutijevski mediji poročajo, da sta ZDA in Združeno kraljestvo izvedla dva nočna zračna napada na letališče Hudajda med 23. in 24. oktobrom. Ameriški napad naj bi ciljalo vojaški tunel Hutijevcev pod letališčem.
- **(26. oktober)** Wall Street Journal poroča, da je Rusija v letu 2024 Hutijevcem zagotovila obveščevalne podatke za napade na mednarodne ladje, pri čemer je prenos podatkov izvedla iranska revolucionarna garda (IRGC). Ameriško centralno poveljstvo (CENTCOM) je potrdilo, da so njihove sile med 18. in 24. oktobrom uničile 15 brezpilotnih letalnikov in raket, ki so pripadali Hutijevcem in Iranu.
- **(27. oktober)** Hutijevci so predstavili novo brezpilotno podmornico »Al-Karija,« zasnovano za podvodne eksplozije proti velikim vojaškim ciljem. Podmornica je bila razkrita med vojaškimi vajami na zahodni obali Jemna. Vaje so vključevale obrambo jemenskega ozemlja pred simuliranim zračnim desantom sovražnih sil, pri čemer so opozorili ZDA in Združeno kraljestvo na možne povračilne ukrepe ob nadaljnjih posegih v Jemen.
- **(28. oktober)** Jemski Hutijevci so po 18 dneh premirja ponovno izvedli napade v Rdečem in Arabskem morju, pri čemer so ciljali tri liberijske transportne ladje. Vojaški tiskovni predstavnik Hutijevcev brigadni general Jaja Sari je potrdil napade z brezpilotnimi letalniki in manevrirnimi raketami na ladji SC Montreal in Maersk Kowloon v Arabskem morju, medtem ko so balistične rakete v Rdečem morju ciljale ladjo Motaro, kar je povzročilo tri eksplozije v bližini ladje, 25 morskih milj južno od Al Moke. Poškodb ali žrtev ni bilo. Hkrati so Hutijevci izvedli vojaške vaje ob jemski obali Rdečega morja, pri čemer so simulirali obrambo pred večjimi napadi z morja in zraka. Obenem je nemško obrambno ministrstvo sporočilo, da bosta dve bojni ladji – fregata Baden-Wuerttemberg in oskrbovalna ladja Frankfurt am Main – zaradi visoke stopnje nevarnosti pluli okoli Afrike in se izogibali Rdečemu morju.
- **(29. oktober)** Ruska bojna ladja naj bi aprila 2024 iz Hudajde v Jemnu evakuirala visokega poveljnika posebnih sil Quds iranske revolucionarne garde, brigadnega generala Abdolrezo Šahlajja. Šahlai, ki je znan po načrtovanju napadov na ameriške sile in vodenju operacij proti Američanom in Savdijcem, je oktobra 2023 usmerjal hutijevske napade v Adenskem zalivu in Rdečem morju. Čeprav čas evakuacije ni natančno znan, je verjetno sledila iranskemu napadu z brezpilotnimi letalniki in raketami na Izrael 13. aprila. Šahlai je bil eden od organizatorjev napada na ameriško bazo v Iraku leta 2007, ter poskusa atentata na Savdskega veleposlanika v Washingtonu leta 2011.

*Si želite izvedeti več? Vas zanima področje mednarodne varnosti? Pridružite se nam.*

*Za več informacij obiščite našo spletno stran [www.euroatlantic.org](http://www.euroatlantic.org) ali pošljite sporočilo na [info@euroatlantic.org](mailto:info@euroatlantic.org).*



- **(30. oktober)** Hutijevci so napovedali razvoj novega naprednega torpeda, ki bo namenjen zadetkom podvodnega dela trupa velikih plovil v Rdečem morju, s čimer bi povečali svoje zmogljivosti za izvajanje pomorskih groženj.
- **(31. oktober)** Hutijevski mediji so poročali o novem zračnem napadu ameriških in britanskih letalskih sil na okrožje al-Havak v provinci Al Hudajda v Jemnu. Do napada je prišlo le nekaj ur po dveh predhodnih napadih na letališče Al Hudajda. Al Hudajda je strateška provinca s ključnimi pristanišči na zahodni obali Jemna.
- **(2. november)** Izraelske obrambne sile so objavile, da so prestregle tri brezpilotne letalnike nad Rdečim morjem, ki naj bi bili izstreljeni iz Iraka. Letalniki niso vstopili v izraelski zračni prostor.
- **(3. november)** Vojaški tiskovni predstavnik jemenskih Hutijevcev Jaja Sari je napovedal, da bodo nadaljevali pomorsko blokado in napade na vse ladje, ki so povezane z Izraelom. Napoved sledi nadaljevanju njihovih napadov v Rdečem morju in Adenskem zalivu, kot del podpore Hamasu in Hezbolahu. Poleg tega je Air France prekinil lete nad Rdečim morjem potem, ko so člani posadke sporočili, da so v bližini Sudana v zraku videli svetleči predmet. Letalska družba je iz varnostnih razlogov preusmerila ali odpovedala več letov.
- **(4. november)** Ameriški posebni odposlanec za Jemen Timothy Lenderking je dejal, da si arabske države, vključno z Egiptom, Savdsko Arabijo in Združenimi arabskimi emirati, prizadevajo izogniti nadaljnjim spopadom s Hutijevci, vendar morajo okrepiti podporo koaliciji pod vodstvom ZDA za odvratanje napadov na trgovske ladje. Hutijevci so izvedli več kot 270 napadov na ladje, njihov vojaški tiskovni predstavnik Jaja Sari pa je potrdil, da bodo napade nadaljevali, ne glede na spremembe lastništva ali zastav. Poročilo ZN je razkrilo, da Hutijevci mesečno pridobivajo okoli 180 milijonov dolarjev od različnih ladijskih družb v zameno za varen prehod ladij skozi območje njihovih napadov.
- **(7. november)** Voditelj Hutijevcev Abdulmalik al-Huti je izjavil, da ponovna izvolitev nekdanjega ameriškega predsednika Donalda Trumpa ne bo vplivala na njihovo strategijo. Potrdil je, da bodo nadaljevali napade na trgovske ladje, ameriške in britanske vojne ladje v Rdečem morju, ter Izrael.
- **(8. november)** V Jemnu naj bi bil sestreljen že dvanajsti ameriški brezpilotni letalnik MQ-9 nad regijo Al-Jaf.
- **(9. november)** ZDA so izvedle zračne napade z lovskimi letali na hutijevska skladišča orožja po Jemnu, pri čemer so ciljali objekte, uporabljene za napade na ladje v Rdečem morju.
- **(10. november)** ZDA so izvedle drugo zaporedno noč zračnih napadov na tarče Hutijevcev v Jemnu. Ciljali so skladišča orožja v provincah Amran in Sada.
- **(11. november)** Hutijevci so izvedli obsežen napad z raketami in brezpilotnimi letalniki na ameriška rušilca USS Stockdale in USS Spruance v Rdečem morju, ter domnevno še tretjo ladjo v Arabskem morju. Pentagon je potrdil, da sta rušilca prestregla najmanj osem brezpilotnih letalnikov, pet balističnih protiletalskih raket in tri manevrirne rakete, brez da bi sama utrpela poškodbe ali žrtve. Hkrati so hutijevski mediji poročali o treh ameriško-britanskih zračnih napadih v soseski al Faza v okrožju al Tuhajta, ki se nahaja na jugu province al Hudajda.

Si želite izvedeti več? Vas zanima področje mednarodne varnosti? Pridružite se nam.

Za več informacij obiščite našo spletno stran [www.euroatlantic.org](http://www.euroatlantic.org) ali pošljite sporočilo na [info@euroatlantic.org](mailto:info@euroatlantic.org).



- **(12. november)** Hutijevski mediji so poročali o ameriško-britanskem zračnem napadu na, po njihovi razlagi, civilno vozilo v al Savmahu v zahodni regiji al Bajda. Vozilo naj bi prevažalo člane hutijevskih sil. Ameriško centralno poveljstvo napada ni potrdilo.
- **(13. november)** Varnostni svet ZN je soglasno potrdil nov režim sankcij proti Jemnu po resoluciji 2140, ki podaljšuje finančne in potovalne omejitve za določene posameznike, ter embargo na orožje za Hutijevce za eno leto, do 15. novembra 2025. Kljub prizadevanjem ZDA za strožje ukrepe, kot sta na primer zamrznitev premoženja Hutijevcev in krepitev spremljanja pomorskih aktivnosti, resolucija predstavlja le nadaljevanje sankcij, brez vsebinskih sprememb.
- **(14. november)** Izraelske obrambne sile so s sistemom zračne obrambe Arrow prestregle raketo nad Rdečim morjem, ki je ciljala mesto Eilat na jugu Izraela. Izrael je potrdil, da je bila raketa prestrežena, preden je vstopila v njen zračni prostor.
- **(16. november)** Vojaški tiskovni predstavnik Hutijevcev Jaja Sari je sporočil, da so z brezpilotnimi letalniki napadli vojaške in druge pomembne cilje v Tel Avivu in Aškelonu v Izraelu. Izraelske obrambne sile napadov sicer niso potrdile. Poleg tega je bila iz Jemna izstreljena balistična raketa proti mestu Eilat. Izraelske sile so prav tako sporočile, da so ponovno prestregle dva brezpilotna letalnika nad Rdečim morjem, izstreljena iz Iraka. Letalnika nista vstopila v izraelski zračni prostor.
- **(17. november)** Hutijevci so v Rdečem morju in Adenskem zalivu izvedli napad na Turško ladjo Anadolu S, ki je plula pod panamsko zastavo. Ladja je zabeležila dve eksploziji raket, ena 25 morskih milj zahodno od Al-Muhe in druga 70 milj jugovzhodno od Adena. Poškodb ali žrtev ni bilo. V izjavi za javnost so Hutijevci prevzeli odgovornost za balistični raketni napad na Eilat 16. novembra na jugu Izraela.
- **(18. november)** Ameriška letalonosilka USS Abraham Lincoln, edina na Bližnjem vzhodu, je med vikendom, 16.–17. novembra, zapustila območje po večmesečnih operacijah proti Hutijevcem. Pentagon je potrdil, da trenutno na Bližnjem vzhodu ni prisotna nobena ameriška letalonosilka. Kot del nadaljnjih odvrtačalnih ukrepov, so bili namesto nje v regijo razporejeni dodatni rušilci in letala.
- **(19. november)** Varnostni svet ZN je ob prvi obletnici krize v Rdečem morju pozval Hutijevce k izpustitvi ladje Galaxy Leader in 25 članov posadke, ugrabljenih 19. novembra 2023. Obenem so ZDA obtožile Rusijo povečanega sodelovanja s Hutijevci, kar bi lahko okrepilo njihove zmogljivosti za napade na ameriške in zavezniške ladje.
- **(20. november)** Turčija je obsodila hutijevski napad na turško ladjo Anadolu S 17. novembra in napovedala ukrepe za preprečevanje podobnih incidentov. Ameriški obrambni minister Lloyd Austin je napovedal okrepitev napadov na Hutijevce zaradi njihovih napadov na ladijski promet in Izrael.
- **(21. november)** Združenje nemških ladjarjev (VDR) je poročalo, da so jemenski Hutijevci pošiljali grozilna elektronska sporočila nemškim ladijskim družbam, pri čemer so ciljali na plovila, ki pristajajo v izraelskih pristaniščih ali prečkajo Rdeče morje, ožino Bab al-Mandab, Adenski zaliv, Arabsko morje in Indijski ocean. Nemške ladje še naprej preusmerjajo svojo pot okoli Afrike, da bi se izognile napadom, kar povzroča znatne povišane stroške plovbe in zamude.

Si želite izvedeti več? Vas zanima področje mednarodne varnosti? Pridružite se nam.

Za več informacij obiščite našo spletno stran [www.euroatlantic.org](http://www.euroatlantic.org) ali pošljite sporočilo na [info@euroatlantic.org](mailto:info@euroatlantic.org).



- **(22. november)** Hutijevski vojaški tiskovni predstavnik, Jaja Sari, je izjavil, da so Hutijevci izstrelili hipersonično balistično raketo Palestine-2 na letalsko bazo Izraelskih obrambnih sil Nevatim v puščavi Negev. Izraelska stran je poročala, da so raketo prestregli 21. novembra.
- **(24. november)** Po poročanju Financial Times, naj bi Rusija, preko podjetja povezanega s Hutijevci, za boj v Ukrajini rekrutirala na stotine jemenskih moških. Mnogi so bili zabljeni z obljubami o visoko plačanih službah in ruskem državljanstvu, vendar so bili ob prihodu prisilno vpoklicani. Ameriški uradniki so izrazili zaskrbljenost nad vse globljimi povezavami Rusije s Hutijevci, vključno z razpravami o prodaji orožja in ciljno usmerjeno pomočjo.

Pregled pripravil: **Matic Kosirnik**

*Si želite izvedeti več? Vas zanima področje mednarodne varnosti? Pridružite se nam.*

*Za več informacij obiščite našo spletno stran [www.euroatlantic.org](http://www.euroatlantic.org) ali pošljite sporočilo na [info@euroatlantic.org](mailto:info@euroatlantic.org).*





## Viri/dodatno branje:

- Campa, K., Kishore, S., Braverman, A., Ganzeveld, A., Rezaei, B., Borens, A., Penza, V. in Carl, N. (24. oktober 2024). Iran Update, October 24, 2024. ISW. Dostopno prek: <https://www.understandingwar.org/backgrounder/iran-update-october-24-2024>
- Faucon, B. in Grove, T. (25. oktober 2024). Russia Provided Targeting Data for Houthi Assault on Global Shipping. Wall Street Journal. Dostopno prek: <https://www.wsj.com/world/russia-provided-targeting-data-for-houthi-assault-on-global-shipping-eabc2c2b>
- The Times of Israel. (25. oktober 2024). Russia provided Houthis with tracking data to target ships in Red Sea – report. Dostopno prek: <https://www.timesofisrael.com/russia-provided-houthis-with-tracking-data-to-target-ships-in-red-sea-report/>
- Ganzeveld, A., Moore, J., Braverman, A., Moorman, C., Rezaei, B., Campa, K., Carillo, A. in Carl N. (25. oktober 2024). Iran Update, October 25, 2024. ISW. Dostopno prek: <https://www.understandingwar.org/backgrounder/iran-update-october-25-2024>
- The Maritime Executive. (28. oktober 2024). Houthi Forces Attack Greek Bulker in Red Sea. Dostopno prek: <https://maritime-executive.com/article/houthi-forces-attack-greek-bulker-in-red-sea>
- Middle East Monitor. (28. oktober 2024). Yemen's Houthis unveil unmanned submarine. Dostopno prek: <https://www.middleeastmonitor.com/20241028-yemens-houthis-unveil-unmanned-submarine/>
- Raanan, T. (28. oktober 2024). Bulker reports multiples explosions in Red Sea. Lloyd's List Intelligence. Dostopno prek: [https://www.lloydslist.com/LL1151150/Bulker-reports-multiples-explosions-in-Red-Sea?utm\\_source=search&utm\\_medium=RSS&utm\\_term=&utm\\_campaign=search\\_rss](https://www.lloydslist.com/LL1151150/Bulker-reports-multiples-explosions-in-Red-Sea?utm_source=search&utm_medium=RSS&utm_term=&utm_campaign=search_rss)
- Middle East Monitor. (28. oktober 2024). Houthis conduct military exercises on Red Sea coast. Dostopno prek: <https://www.middleeastmonitor.com/20241028-houthis-conduct-military-exercises-on-red-sea-coast/>
- Gambrell, J. (28. oktober 2024). Ship comes under a suspected Yemen Houthi rebel attack in Bab el-Mandeb Strait off Red Sea. The Associated Press. Dostopno prek: <https://apnews.com/article/yemen-red-sea-attack-houthis-israel-hamas-war-lebanon-bfd0314b9584852876b106070ecb09fa#>
- Campa, K., Parry, A., Braverman, A., Ganzeveld, A., Moore, J., Kishore, S., Moorman, C., Rezaei, B., Reddy, R., Borens, A. in Carter, B. (29. oktober 2024). Iran Update, October 29, 2024. ISW. Dostopno prek: <https://www.understandingwar.org/backgrounder/iran-update-october-29-2024>
- The Maritime Executive. (29. oktober 2024). Fearing Houthi Forces, German Navy Avoids the Red Sea. Dostopno prek: <https://maritime-executive.com/article/fearing-houthi-forces-german-navy-avoids-the-red-sea>
- Parry, A., Campa, K., Reddy, R., Moore, J., Kishore, S., Braverman, A., Ganzeveld, A., Rezaei, B., Borens, A. in Carter, B. (30. oktober 2024). Iran Update, October 30, 2024. ISW. Dostopno prek: <https://understandingwar.org/backgrounder/iran-update-october-30-2024>
- The Times of India. (30. oktober 2024). Yemeni Houthis Develop New Torpedo To Sink Ships In Red Sea Amid Gaza War – Report. Dostopno prek: <https://www.msn.com/en-in/news/world/yemeni-houthis-develop-new-torpedo-to-sink-ships-in-red-sea-amid-gaza-war-report/vi-AA1tbX7Y#details>
- The Defense Post. (30. oktober 2024). German Warships Avoid Red Sea Citing Houthi Threat. Dostopno prek: <https://thedefensepost.com/2024/10/30/german-warships-avoid-red-sea/>
- Campa, K., Moore, J., Kishore, S., Moorman, C., Wells, K., Reddy, R., Rezaei, B., Ganzeveld, A., Parry, A., Borens, A., Penza, V. in Carl, N. (31. oktober 2024). Iran Update, October 31, 2024. ISW. Dostopno prek: <https://www.understandingwar.org/backgrounder/iran-update-october-31-2024>
- Asmar, A. (31. oktober 2024). Yemen's Houthis report 1 more US-UK airstrike on Hodaydah. Anadolu Agency. Dostopno prek: <https://www.aa.com.tr/en/world/yemen-s-houthis-report-1-more-us-uk-airstrike-on-hodaydah/3380153>
- Moore, J., Kishore, S., Ganzeveld, A., Rezaei, B., Braverman, A. in Carter, B. (2. november 2024). Iran Update, November 2, 2024. ISW. Dostopno prek: <https://understandingwar.org/backgrounder/iran-update-november-2-2024>
- The Media Line. (4. november 2024). Houthis Pledge To Continue Red Sea Attacks Despite Israeli Asset Sales. Dostopno prek: <https://themedialine.org/headlines/houthis-pledge-to-continue-red-sea-attacks-despite-israeli-asset-sales/>
- Villamizar, H. (4. november 2024). Air France Halts All Flights Over the Red Sea Zone. Airways Magazine. Dostopno prek: <https://www.airwaysmag.com/new-post/air-france-halts-flights-red-sea>
- Radio France Internationale. (4. november 2024). Air France suspends Red Sea flight path after 'luminous object' sighted near Sudan. Dostopno prek: <https://www.rfi.fr/en/france/20241104-air-france-suspends-red-sea-flight-path-after-luminous-object-sighted-near-sudan>
- Al-Batati, S. (3. november 2024). UN experts say Houthis collaborated with Al-Qaeda to weaken Yemeni government. Arab News. Dostopno prek: <https://www.arabnews.com/node/2577909/middle-east>
- The Maritime Executive. (4. november 2024). Report: Houthis On Track to Earn \$2B a Year by Shaking Down Shipowners. Dostopno prek: <https://www.maritime-executive.com/article/report-houthis-are-earning-180-million-a-month-from-shipowners>
- Meade, R. (4. november 2024). Houthi threat to shipping growing thanks to 'unprecedented' network of support. Lloyd's List Intelligence. Dostopno prek: <https://www.lloydslist.com/LL1151228/Houthi-threat-to-shipping-growing-thanks-to-unprecedented-network-of-support>
- Moorman, C., Braverman, A., Campa, K., Parry, A., Wells, K., Reddy, R., Borens, A., Carrillo, A. and Carl, N. (4. november 2024). Iran Update, November 4, 2024. ISW. Dostopno prek: <https://www.understandingwar.org/backgrounder/iran-update-november-4-2024>
- Ganzeveld, A., Reddy, R., Parry, A., Moore, J., Kishore, S., Moorman, C., Braverman, A., Wells, K., Rezaei, B., Penza, V. in Carter, B. (7. november 2024). Iran Update, November 7, 2024. ISW. Dostopno prek: <https://understandingwar.org/backgrounder/iran-update-november-7-2024>

Si želite izvedeti več? Vas zanima področje mednarodne varnosti? Pridružite se nam.

Za več informacij obiščite našo spletno stran [www.euroatlantic.org](http://www.euroatlantic.org) ali pošljite sporočilo na [info@euroatlantic.org](mailto:info@euroatlantic.org).



## EVRO-ATLANTSKI SVET SLOVENIJE EURO-ATLANTIC COUNCIL OF SLOVENIA

- Alarabiya News. (8. november 2024). British maritime agency says vessel approached by armed small craft near Yemen. Dostopno prek: <https://english.alarabiya.net/News/gulf/2024/11/08/british-maritime-agency-says-vessel-approached-by-armed-small-craft-near-yemen>
- Liebermann, O. (9. november 2024). US carries out strikes against Houthis in Yemen, defense official says. CNN. Dostopno prek: <https://edition.cnn.com/2024/11/09/politics/us-strikes-houthis-yemen/index.html>
- Al Jazeera. (10. november 2024). UK, US carry out air strikes on Yemen, including Sanaa. Dostopno prek: <https://www.aljazeera.com/news/2024/11/10/uk-us-carry-out-strikes-on-yemen-including-sanaa>
- Liebermann, O. (11. november 2024). US carries out second consecutive night of strikes in Yemen, defense official says. CNN. Dostopno prek: <https://edition.cnn.com/2024/11/11/politics/us-second-night-strikes-yemen-hnk/index.html>
- Tactical Report. (12. november 2024). Egypt's push for advanced defense systems to enhance Red Sea securitynote. Dostopno prek: <https://www.tacticalreport.com/daily/63111-egypts-push-for-advanced-defense-systems-to-enhance-red-sea-security>
- Comerford, R. (12. november 2024). Houthis attack US warships after US strikes in Yemen. BBC. Dostopno prek: <https://www.bbc.com/news/articles/c1knpnlp1leo>
- Campa, K., Moore, J., Moorman, C., Braverman, A., Wells, K., Reddy, R., Rezaei, B., Kishore, S., Ganzeveld, A. in Carter, B. (13. november 2024). Iran Update, November 13, 2024. ISW. Dostopno prek: <https://understandingwar.org/backgrounder/iran-update-november-13-2024>
- Security Council Report. (12. november 2024). Yemen: Vote on a Draft Resolution Renewing the Sanctions Regime and Closed Consultations\*. Dostopno prek: <https://www.securitycouncilreport.org/whatsinblue/2024/11/yemen-vote-on-a-draft-resolution-renewing-the-sanctions-regime-and-closed-consultations.php>
- Carter, B., Jhaveri, A., Moore, J., Soltani, A., Ganzeveld, A., Mills, P., Tyson, K. and Carl, N. (14. november 2024). Iran Update, November 14, 2023. ISW. Dostopno prek: <https://www.understandingwar.org/backgrounder/iran-update-november-14-2023>
- Reuters. (16. november 2024). Yemen's Houthis say they attacked 'vital target' in Israel's Eilat. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-say-they-attacked-vital-target-israels-eilat-2024-11-16/>
- Parry, A., Ganzeveld, A., Moore, J., Moorman, C., Rezaei, B. and Carter, B. (16. november 2024). Iran Update, November 16, 2024. ISW. Dostopno prek: <https://www.understandingwar.org/backgrounder/iran-update-november-16-2024>
- Campa, K., Kishore, S., Braverman, A., Wells, K., Reddy, R. and Carter B. (17. november 2024). Iran Update, November 17, 2024. ISW. Dostopno prek: <https://www.understandingwar.org/backgrounder/iran-update-november-17-2024>
- Reuters. (17. november 2024). Ship off Yemen reports missile fell into Red Sea nearby, UK maritime body says. Dostopno prek: <https://www.reuters.com/world/middle-east/ship-off-yemen-reports-missile-fell-into-red-sea-nearby-uk-maritime-body-says-2024-11-17/>
- Gambrell, J. (18. november 2024). Suspected attacks by Houthi rebels in Yemen target a ship in the Red Sea and Gulf of Aden. ABC News. Dostopno prek: <https://abcnews.go.com/International/wireStory/suspected-attack-yemens-houthi-rebels-targets-ship-red-115955572>
- Epstein, J. (19. november 2024). The US Navy is leaving the volatile Middle East without an aircraft carrier again, even as fighting continues. Business Insider. Dostopno prek: <https://www.businessinsider.com/us-navy-leaves-volatile-middle-east-without-aircraft-carrier-again-2024-11>
- Campa, K., Moore, J., Moorman, C., Ganzeveld, A., Braverman, A., Reddy, R., Wells, K., Borens, A. and Carter, B. (19. november 2024). Iran Update, November 19, 2024. ISW. Dostopno prek: <https://www.understandingwar.org/backgrounder/iran-update-november-19-2024>
- The Maritime Executive. (19. november 2024). On First Anniversary of Red Sea Crisis, U.S. Warns of Russian Involvement. Dostopno prek: <https://maritime-executive.com/article/on-first-anniversary-of-red-sea-crisis-u-s-warns-of-russian-involvement>
- Al Arabiya News. (21. november 2024). US defense chief says Houthis need to pay a price, vows to step up attacks. Dostopno prek: <https://english.alarabiya.net/News/united-states/2024/11/21/us-defense-chief-says-houthis-need-to-pay-a-price-vows-to-step-up-attacks>
- Al Arabiya News. (21. november 2024). Turkey condemns Houthi attack on Turkish owned cargo ship. Dostopno prek: <https://english.alarabiya.net/News/middle-east/2024/11/21/turkey-condemns-houthi-attack-on-turkish-owned-cargo-ship>
- Safety4Sea. (21. november 2024). German shipowners receive threatening emails from the Houthis. Dostopno prek: <https://safety4sea.com/german-shipowners-receive-threatening-emails-from-the-houthis/>
- Ganzeveld, A., Kishore, S., Parry, A., Rezaei, B., Campa, K. in Carl, N. (22. november 2024). Iran Update, November 22, 2024. ISW. Dostopno prek: <https://understandingwar.org/backgrounder/iran-update-november-22-2024>
- Clover, C., England, A., Miller, C. (24. november 2025). Russia recruits Yemeni mercenaries to fight in Ukraine. The Financial Times. Dostopno prek: <https://www.ft.com/content/da966006-88e5-4c25-9075-7c07c4702e06>

Si želite izvedeti več? Vas zanima področje mednarodne varnosti? Pridružite se nam.

Za več informacij obiščite našo spletno stran [www.euroatlantic.org](http://www.euroatlantic.org) ali pošljite sporočilo na [info@euroatlantic.org](mailto:info@euroatlantic.org).